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ONKO – AMAZONKY, občanské sdružení, Ostrava
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Milé Amazonky,

V letních měsících máme akcí daleko méně, ale snad i ta trocha přispěje k celkové pohodě. Bude léto, budou prázdniny, také častější setkání s vnoučaty, zahrádky a třeba i nějaké zavařování, houbaření, pobyt u vody. Hlavně si dopřejte hezkou dovolenou. Určitě již máte vybranou lokalitu a osoby, s kým ji strávíte. Můžeme si také přát, aby nám nepropršela (jako pršelo téměř celý květen) a přálo slunečné počasí. Ale také to, aby sluníčka nebylo přespříliš – aby byla pohoda. Najděte si volný čas na setkání s amazonkami.
Program na III. čtvrtletí 2010

12.července

12.45 hod

Planetárium

9. srpna

14.00 hod

výtvarné centrum Chagall-zahradní restaurace

19. – 20.srpna

 5.00 hod

zájezd Německo – Tropical

6. září


14.00 hod

setkání onko pacientů, Diagnostické centrum,







Sokolská tř. č. 49

16. září

 7.30 hod

zájezd: Sovinec, Jiříkov, Brodek u Přerova

18. září

10.00 hod

ZOO – Den pro seniory

20. září

14.00 hod

přednáška: Aromaterapie, Diagnostické centrum







Sokolská tř. č. 49
O prázdninách se scházíme pouze l x za měsíc. V letošním  roce nastává změna, odpadá setkání na hřišti. Nastala změna majitele a nový by již nedovolil, abychom si přinesly vlastní občerstvení. Ale aby zaběhnutý program nebyl narušen, je zde nabídka návštěva PLANETÁRIA, které pořádá setkání s krásami vesmíru pro seniory. Tento den je v programu: Jak lidé pojmenovali oblohu.
Místo odjezdu: 

Nástupní místo na parkovišti pod VŠB – TU Ostrava  v Ostravě – Porubě v blízkosti tramvajové zastávky 17.listopadu.
Odjezd  z parkoviště pod VŠB je ve 12,45 hodin  zvláštním autobusem
Vstupné je 30,-Kč (autobus je zdarma a cena se platí až v Planetáriu).
V srpnu se opět sejdeme ve výtvarném centru Chagall, Repinova ulice v Ostravě l, tramvajová zastávka Křižíkova. V případě hezkého počasí posedíme v letní zahradě, která je vlastně zastřešena, tak trocha deště by nás určitě nerozházela. 

 Také se můžeme podívat na sérii obrazů MAŘÁK a MAŘÁKOVCI. J.Mařák vedl ateliér krajinomalby a vychoval řadu žáků. Výstava bude připomínkou 100. výročí úmrtí A.Slavíčka.

V autorské galerii české fotografie bude výstava: Krajina objektivem českých fotografů, kdy na snímcích fotoamatéři z fotografických spolků a prostřednictvím snímků krajiny ukazovali také sebe a svůj pocit z krajiny.

V tomto měsíci pojedeme také na zájezd do Německa, podívat se na nejmodernější relaxační komplex a prožít v něm několik odpoledních i nočních hodin. Zájem nebyl takový, jak jsme očekávaly. Z těchto důvodů je objednán jen autobus pro 23 osob.
Upozornění pro ty, kdo ještě nemá zaplaceno. Poslední termín je do poloviny července v době návštěvních hodin v kanceláři, tj. PO a ÚT 10 – 12 hod,  ST 14 – 16 hod. 

Účastníci si nesmí zapomenou vzít sebou občanský průkaz nebo pas a vyměnit EURa.

Odjezd v 5.00 hod z parkoviště u Domu kultury města Ostravy.
Od září již pokračuje pravidelný program, tj. setkávání, přednášky a cvičení. 

V tomto měsíce pořádáme další zájezd, snad uspokojí ostatní, kteří s námi nejeli do Německa.

Jeho trasa bude následující: hrad Sovinec, Jiříkov, Brodek u Přerova.

Co nám tato vybraná místa nabídnou?

Hrad Sovinec

Je rozsáhlá hradní pevnost, založená před rokem 1348 příslušníky rodu Hrutovců, nazývajícími se „páni ze Sovince“. Tento byl za husitských válek významnou pevností. Předcházel mu složitý stavební vývoj od 14. do 17. stol. Majetkem řádu německých rytířů od r. 1642.
Jiříkov – Pradědova galerie
Galerie se rozkládá na rozloze čtyř hektarů. Během prohlídky shlédneme 250 plastik zvířat a hlavně chloubu řezbáře Halouzky – betlém v životní velikosti. Dominantou celé galerie je socha vládce jesenických hor – děda Praděda. Po ní je také galerie pojmenována. Za třetí unikát je obří dřevěný obraz Děda Praděda. Všechny tři zmíněné dominanty jsou zapsány do české Guinessovy knihy rekordů.

Brodek u Přerova – ZVONAŘSKÁ DÍLNA

Zvonařskou dílnu v Brodku u Přerova založili v roce 1950 Josef a Laetitia Dytrychovi. Po patnáctileté činnosti , na vrcholu své tvůrčí práce , zakladatel, Josef Dytrych ve věku 53 roků umírá . Jeho žena paní Laetitia v započatém díle manžela pokračovala odvážně sama.

V osmdesátých letech přebírá rodovou štafetu pokračovatelka rodu Marie Tomášková-Dytrychová ve své nové dílně , která pod jejím vedením a za spolupráce s dcerou Leticií Vránovou-Dytrychovou dosahuje největšího rozmachu za posledních 20 let.
Cena zájezdu činí pro členku sdružení 60,- Kč, pro rodinného příslušníka 220,- Kč
Zahrnuje: vstupy, pojištění a oběd. Přineste vždy požadovanou částku!!!

Počet osob 40 – pokud se nahlásí méně, bude doplněn zájmem rodinných příslušníků.

Záznamy eviduje M.Wilkonská, tel. 596 624 400, 603 714 767, nebo v kanceláři v době návštěvních hodin, tj. PO a ÚT od 10 – 12 hod, ST od 14 – 16 hod. Platba v uvedené dny v kanceláři, poslední termín k zaplacení 6. září na setkání.

Odjezd 16. září v 7,30 hod z parkoviště od Domu kultury. Ve vlastním zájmu přijďte včas, na nikoho nebudeme čekat.

Nezapomeňte na první setkání po prázdninách, které bude 6.září ve 14 hodin v Diagnostickém centru.

Od 15. září začíná již pravidelné cvičení, opět ve dvou skupinách.

I. skupina    8,30 hod


II. skupina

9,45 hod

Tento projekt finančně podporuje:
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Další zajímavostí  je  návštěva ZOO, která  má 18.září pro seniory volný vstup. Kdo bude mít zájem, přijde v 10  hodin před vstup do zahrady.
Poslední akcí v září je přednáška o aromaterapii, která je definovaná jako cílené používání esenciálních olejů k udržení podpory a zlepšení fyzické, emociální a duševní pohody.
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                             Podzimní ozdravný pobyt, který bude ve dnech 17. – 24. října v penzionu
Stella, finančně podporuje Nadace ČEZ. Další finanční prostředky, které chceme na využití rehabilitačních služeb, žádáme u městského obvodu Ostrava-Poruba. 
Dopravu si hradí každá sama. Odjezd vlaku 7,04 ze Svinova, popřípadě můžete použít autobus, který odjíždí z ÚANu v 6,05 hod.

Cena je 3 250,- Kč (noste částku, která je uvedena, bývají velké problémy s vracením peněz.

Český den proti rakovině 

nedopadl v letošním roce tak jako v loni. Bylo prodáno méně květinek a tím jsme také vybrali menší částku. Bylo to způsobeno laxním přístupem některých studentů. Naopak našim členkám květinky dokonce chyběly.Na štěstí, během velmi nepříznivého počasí, nám ten den přálo i sluníčko. Květinek se prodalo 10 792 ks, celkem bylo vybráno 239 845 Kč.  Neprodaných se vrací 408 ks.

Průměr na 1 květinku je  22,22 Kč. 

Úspěšné byly jak naše členky, které se zúčastnily prodeje, tak i témě všichni studenti z gymnázií. Všem patří velký dík. Nejvíce starostí však měla Jana Líbařová
Naší práci  se  můžeme úspěšně věnovat, poněvadž projekt na „Zkvalitnění života onkologických pacientů a prevence rakovinu prsu“ je realizován s finanční podporou statutárního města Ostrava,
MSK-krajského úřadu a městských obvodů. Zahrnuje provoz kanceláře, cvičení, nájem za místnost v Diagnostickém centru a OON za přednášky k prevenci.
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Návštěvní dny: PO a ÚT   10 – 12 hod      St   14 – 16 hod
Zpracovala: L.Váchová, tel: 732 503 587, grafická úprava: M.Koběrská
 Distribuce: J.Líbařová, tel: 737 615 378
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