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Ročník  16

         Číslo 2  

                               Duben 2016     


Milé Amazonky 

Letošní zima, která vlastně ani pořádně nepřišla, už odchází a máme tu jaro. A s ním více sluníčka, které nám všem dodá novou energii. A to všechny potřebujeme. Už je to rok, kdy jsem se stala předsedkyní. Pro mě to byl rok náročný. Přes osobní a zdravotní potíže jsem se musela za pochodu učit spoustu věcí, které tato funkce obnáší. Lída a Gita mi však velmi pomáhaly a tak věřím, že na hladkém chodu našeho spolku se to nijak neprojevilo.. A pro Vás máme opět zajímavou nabídku…

Program na II. čtvrtletí 2016

11.dubna          
 14:30 hod       přednáška: Indie-cestovatelské zážitky 

                                                           Seminární Centrum Akademie, Ostrava, Hrušovská 16

18. - 22.dubna                                    rekondiční pobyt-Lázně Slatinice
4.května                       13:00 hod       návštěva Planetária v Ostravě-Porubě

11.května                                           Český den proti rakovině
16.května                     14:30 hod
 přednáška: Práva a povinnosti spotřebitele 

                                                            Seminární Centrum Akademie, Ostrava, Hrušovská 16 

6.června                      13:30 hod        návštěva Velkého světa techniky v Ostravě 

                                                            Dolní oblast Vítkovic 

13.června                     14:30 hod
 přednáška: Kognitivní rehabilitace-cvičení paměti                                                                                                                                                                                                                         

                                                            Seminární Centrum Akademie, Ostrava, Hrušovská 16

11. dubna 14:30hod - přednáška:Indie-cestovatelské zážitky. Přednášet bude p.Titzová, která vloni tuto zemi navštívila stejně jako naše Lída Váchová. Přednáška se uskuteční jako obvykle v Seminárním Centru Akademie
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 18. -22. dubna se uskuteční rehabilitační pobyt v Lázních Slatinice. Přihlásilo se 20 členek. Těm včas sdělíme podrobné informace o dopravě  a programu. 

4.května-návštěva Planetária v Ostravě Porubě v rámci akce Vesmír pro seniory. Projekce s názvem Hvězdy faraónů. Odjezd autobusu je ve 13 hodin z parkoviště u zastávky Rektorát VŠB (linky 5,7,8,9,17,20,47,75) Začátek představení je ve 14 hodin, návrat na místo odjezdu je v 15:15.  Cena pro seniory 115.- včetně dopravy.(pro ostatní 145.-)

Máme rezervováno 20 míst. Dejte do 28.4. Gitě vědět kdo má zájem, abychom mohly rezervaci potvrdit, eventuálně rozšířit.                                  

16.května 14:30 hod- přednáška: Práva a povinnosti spotřebitele. Na toto téma bude hovořit zástupce ze  Sdružení obrany spotřebitelů Moravy a Slezska, z.s. Přednáška se uskuteční v Seminárním Centru Akademie.
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6.června  se půjdeme podívat do Velkého světa techniky v Dolní oblasti Vítkovic.(zastávka Vysoké pece-linky č.1,2,6,10) Sraz před vchodem ve 13:30 hod.  Návštěvníci Velkého Světa techniky mohou navštívit výroční výstavu Od televise k televizi!, která interaktivní formou návštěvníkovi přibližuje 60 let televizního vysílání z Ostravy. Celkové vstupné  pro seniory je 130.- ( pokud se chcete podívat pouze na výstavu o televizi, vstupné pro seniory je 30.-)

13.června 14:30 hod přednáška Kognitivní rehabilitace-cvičení paměti. Přijde mezi nás Mgr. Liška z Menssany. Přednáška se uskuteční v Seminárním Centru Akademie.

Pokračujeme v pravidelném cvičení ve Středisku volného času na Ostrčilově ulici. 

Pozor ! Dne 20.dubna cvičení nebude z důvodů rekondičního pobytu.

Poslední cvičení před prázdninami je 25. května.
I. skupina    8,30 hod


II. skupina

9,45 hod

Tento projekt je realizován z finančních prostředků městských obvodů O-Jih, O-Poruba a LPR.

Aliance žen s rakovinou prsu pro nás v Ostravě opět uskuteční sérii přednášek na téma psychologické aspekty onkologické léčby:
středa    13.dubna  14:00 hod - PhDr Zuzana Peterová a zástupce Amelie o.s   

pondělí  25.dubna  14:00 hod - doc. PhDr Laura Janáčková,CSc

Obě přednášky se uskuteční v Seminárním Centru Akademie, Ostrava 1, Hrušovská 16. 
Tedy tam kde míváme pravidelné přednášky i my. 
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 Gratulace těm z nás, které oslaví své narozeniny  v dubnu, květnu a červnu

Helena H. (70let),Květa K. (70let), Lída G. (70let), Věra Ž (91 let), Hana T.(70let) 

Výroční schůze

Dne 4.března se konala výroční schůze našeho spolku, které se zúčastnilo 49 členek, z celkového počtu 78.

Výroční schůze tedy nadpoloviční většinou 63% schválila  Zprávu o činnosti za rok 2015,  Zprávu o hospodaření za rok 2015,  Plán činnosti na rok 2016 a Návrh rozpočtu na rok 2016.

Svou činnost v revizní komisi ukončila Dana Kořistková, místo ní byla do komise kooptována Renata Rajnochová. Dance děkujeme za její pečlivou práci.

Nabídka cvičení v bazénu

Řada z Vás na výroční schůzi projevila zájem o cvičení v bazénu, které nám nabídla fyzioterapeutka paní Věra Baracskaiová prostřednictvím naší členky Lídy Kantorové. Probíhalo by v bazénu(malý, teplý, cca pro 8 osob)naproti hotelu Atom(nyní Clarion) v Ostravě Vítkovicích , zastávka Městský stadion(tram 3,11,19, bus31,45).

Cena za ½ hod 50.-

Pokud máte zájem, zavolejte přímo p.Baracskaiové na tel.775 116 120 , přesný termín si domluvíte, předpokládáme, že se začne od dubna, nahlaste, že jste z Amazonek.
Květinkový den 

Český den proti rakovině, pořádaný Ligou proti rakovině se bude konat ve středu 11.května.

Letošní ročník je věnován tématu-rakovina prsu. Dáme vědět, až květinky dorazí. Doufejme, že budeme úspěšnější než vloni, máme dohodnutou pomoc více škol a je to také na nás všech.
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Nakupujete Vy či Vaše rodina nebo známí prostřednictvím internetu? 

Pokud ano , je zde způsob, jak jednoduše finančně podpořit naši organizaci. Zaregistrovaly jsme se na GIVT.CZ, podívejte se na jejich stránky, kde je vše podrobně vysvětleno. Při nákupu se do svého e-shopu prokliknete přes tyto stránky, kde vyberete náš spolek, jako příjemce cca 1-5% z nákupu, který provedete. Tyto peníze, které internetové obchody poukazují na dobročinnost, máte možnost nasměrovat přímo na nás . Cena zboží, které kupujete se nijak nenavyšuje, takže Vás to opravdu nic nestojí, jen trochu času navíc a pár kliknutí…

Uvidíme, jestli nám to něco přinese. Registrace byla bezplatná a nejedná se o nic nekalého, je tam zaregistrována spousta i nám známých 

organizací, tak proč to nezkusit.
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Stalo se…
… 1.2. jsme navštívily Muzikohrátky v Menssaně v Ostravě Porubě.

 Pomocí bubínků, chrastítek a trianglů jsme nakonec vyloudily zvuk jako opravdový orchestr. A to i přesto, že některé jsme hudebními antitalenty. Byla to příjemně strávená hodinka. 

Společnost MensSana se zaměřuje na poskytování služeb nejen duševně nemocným , ale také lidem pod zvýšeným psychickým tlakem, a mezi ně, díky svému onemocnění bezesporu také patříme. Máme s nimi podepsánu smlouvu o spolupráci, a tak bychom se mohly zúčastňovat více aktivit a akcí, které organizují. Podívejte se na jejich stránky http://www.menssana.cz/
PODPORUJÍ  NÁS

Činnost  spolku ONKO-AMAZONKY  by nemohla být bez  finanční podpory. 

Děkujeme
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Úřední hodiny ve Středisku volného času, Ostrčilova 19, Ostrava 1

Po  10 – 12 hod      St   14 – 16 hod 

Zpracovala: K. Pintérová tel. 603 442 519 ,602 344 495

Distribuce a evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767   

Číslo účtu  374145773/0300  ČSOB ,a.s.Ostrava

IČO 44941226
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